

大學城將設置行人徒步區

學生新聞

【記者黃薰輝報導】面對大學城交通擁擠與環境髒亂狀況，大學城部份商家正研議設立行人徒步區，上週已獲二十五家商店達成共識，並盼望學校主管機關與學生社團參與規劃、提供意見。

本校大學城一帶交通極為壅塞，除了數量巨大的機車停放外，還有佔用巷道的小吃、信用卡攤販，前來運補貨的卡車。本校師生上下課期間經過大學城時，常常有寸步難行之感，猶如於商業鬧區般的雜亂。面對這樣的狀況，大學城部份商家正擬籌設社區管理委員會，管理與維護大學城周邊環境。

商家代表陳老闆透露，目前研議的行人徒步區約成T字型巷道，南北向北起統一麵包店，至統一超商、本校校門，東西向為大陸麵店、淡友書局至楊媽媽點心屋一帶。這段區域內25家商家已經全部同意籌設行人徒步區，而這段巷道目前仍屬私有地，不屬地方政府與警察機關管轄，巷道地主目前仍在溝通中，大半已經獲得同意。

設立徒步區最大的衝擊將是此T型區域將不能停放機車；影響巷道交通流量的運補貨卡車，將由商家自行約束，在非上下課期間進入。學生社團可以在本區免費擺攤、舉辦活動，外來攤販如推銷信用卡等等將酌收管理費，專款專用在徒步區內之環境維護；靠校園這一邊可以規劃座椅等。經費將由商家共同集資支付。

